



**Αγγελική Ζιάκα**

Αν. Καθηγήτρια Θρησκευολογίας

Τμήμα Θεολογίας / ΑΠΘ

Θεολογική Σχολή, Εγνατία 54124 Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310 997919 / Γραφείο 3<sup>ος</sup> όροφος

## **ΥΛΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020**

- ΠΠΣ Τμήματος Θεολογίας

### **ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΜΕΓΑΛΑ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΑ (605) και (Υ505)**

Βιβλίο: Γρ. Ζιάκας, Θρησκείες, *Κοινωνίες και Πολιτισμοί της Ασίας*, εκδ. ΠΑΜΑΚ: Θεσσαλονίκη 2016

Όλο το βιβλίο: Εισαγωγή, Ινδοϊσμός, Βουδισμός, Κίνα, Κομφουκισμός και Ταοϊσμός (εκτός από: Τζαϊνισμό, Θιβέτ και Ιαπωνία)

Επιπρόσθετα σημειώσεις του καθηγητή Παναγιώτη Παχή για την Κίνα αναρτημένες στο e-learning

### **ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΙΑΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ (601)**

Βιβλίο: Γρ. Ζιάκας και Αγγ. Ζιάκα, *Διαθρησκειακός Διάλογος*, εκδ. ΠΑΜΑΚ: Θεσσαλονίκη 2016

Μέρος Α΄

Θρησκείες και Πολιτισμοί της Μεσογείου

Ισλάμ και Χριστιανισμός. Διαφορές και Προσεγγίσεις

Η θέση του Ισλάμ στον πόλεμο και την ειρήνη

Ο διάλογος του Τμήματος Θεολογίας με το Ισλάμ

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο και ο διάλογος με το Ισλάμ (σσ. 171-180)

Διάλογος χριστιανισμού και βουδισμού. Προσέγγιση από την Ορθόδοξη Χριστιανική Άποψη

Ζώντας αρμονικά με ανθρώπους διαφορετικής πίστης

Μέρος Β΄

Χριστιανισμός και Ισλάμ (σσ. 357-389)

Μέρος Γ΄

Η σημασία του προσώπου του Αβραάμ στους διαθρησκειακούς διαλόγους

Εκκλησίες και διαθρησκειακός διάλογος

Η παρουσία του Ισλάμ στην Ελλάδα

### **ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ. ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ**

Βιβλίο (συλλογικό). *Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και Ισλαμικές Σπουδές σε Ελλάδα, Ευρώπη και ΗΠΑ*, Α. Ζιάκα (επιμ.), Εκδ. Μαΐστρος: Αθήνα 2016

Όλο το Α. και Β Μέρος + ύλη αναρτημένη στο e-learning

- ΠΠΣ Εισαγωγικής Κατεύθυνσης Μουσουλμανικών Σπουδών

### **ΙΣΛΑΜ και ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**

Βιβλίο (συλλογικό), *Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και Ισλαμικές Σπουδές σε Ελλάδα, Ευρώπη και ΗΠΑ*, Α. Ζιάκα (επιμ.), Εκδ. Μαΐστρος: Αθήνα 2017

Όλο το Α. και Β Μέρος + ύλη αναρτημένη στο e-learning

### **ΙΣΛΑΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΘΕΟΛΟΓΙΑ Ι (Υ101)**

Βιβλίο: Αγγελική Ζιάκα, *Το Kalām και τα ισλαμικά ρεύματα σκέψης*, εκδ. ΠΑΜΑΚ, Θεσσαλονίκη 2016

Όλο το βιβλίο + ύλη αναρτημένη στο e-learning

### **ΙΣΛΑΜΙΚΟΣ ΜΥΣΤΙΚΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΙΣΛΑΜ (Υ602)**

Ύλη αναρτημένη στο e-learning

### **Η ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΡΑΒΟΪΣΛΑΜΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ (Υ304)**

Βιβλίο: Γρ. Ζιάκας, *Τα ελληνικά γράμματα και ο Αριστοτέλης στην αραβική παράδοση*, εκδ. Άγρα, Αθήνα, 2007

ΜΕΡΟΣ Α΄. ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΡΑΒΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΜΕΡΟΣ Β΄. Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΑΒΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Α΄. Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΣΤΗΝ ΑΡΑΒΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ

Β. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

Γ. ΤΟ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ ΤΩΝ ΟΜΑΓΙΑΔΩΝ

Δ. ΤΟ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΒΒΑΣΙΔΩΝ

Ε. ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΣΤ. Η ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

Ζ. Ο ΑΡΑΒΟΪΣΛΑΜΙΚΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΣΜΟΣ

Η. Ο ΑΡΑΒΙΚΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΣΚΕΨΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

